Mérida, 04 de junio de 2010
Fisicoquímica para Ingenieros Químicos. Sección 01.

Prof.  Ronald Márquez

5° Examen Parcial
Nombre: ______________________________________________________

1. (4 Puntos) Se tomaron 500 mL  de una solución de 0.1N de KCl y se introdujeron en dos aparatos de Hittorf que funcionan con electrodos de Plata/Cloruro de Plata. La carga se midió en un columbiometro en serie que arrojó 121mL de hidrógeno medido a 25ºC y 1atm de presión para cada aparato Hittorf. Al final de la experiencia una alícuota de 25mL de anolito contenía 0.002 equiv. Se pide calcular:

a)       Números de transporte

b)       Concentración final en el catolito

c)       Corriente que pasa por la celda si se electrolizó durante 3min
2 (4 Puntos) Se construye la celda Pt / H2 (1atm) / KOH 0.01 // HCl 0.01 / H2 (1atm) /Pt La Fem es 0.5874V. Calcular Kw. 

Se construye la pila: Hg / Hg2Br2 (s) / KBr 0.1M // KCl 0.1M / Hg2Cl2 (s) / Hg Donde el electrodo de la derecha es de referencia con Eº = 0.3335 V. La pila tiene a 25ºC un E = 0.1271 y  del KBr 0.1M = 0.772. Calcular el Kps del Hg2Cl2 (s).
3
(6 Puntos) A 25ºC una celda llena con una solución de KCl 0,01 1 mol/dm3 ofrecía una resistencia de 484 ohmios. Datos la conductividad específica del KCl 0,01 mol/dm3 a 25ºC es de 1,409 mS/cm.
Calcule la constante de la celda.
En la misma celda con soluciones de acido acético se obtuvieron a 20ºC los datos siguientes:

	Normalidad
	0,0015
	0,02
	0,025
	0,050

	Conductividad *10E4 (S/cm)
	0,9059
	1,0536
	1,1928
	1,7352


Calcule el (o para el acido acético a 20ºC.

Calcule el grado de disociación del ácido acético para cada concentración.

Estime la fuerza iónica y el coeficiente de actividad medio para cada concentración según la ley limite de Debye-Huckel.

Calcular la constante termodinámica de la disociación del acido a esta temperatura.

4
(6 Puntos) Para el estudio del Diagrama potencial-pH del Cu se considera una concentración de trabajo de 0,01 mol/L. Las especies químicas que intervienen son:

Cu (metal sólido), iones Cu+ y Cu+2, y los precipitados sólidos Cu(OH)2 y Cu2O
Eº (Cu+/Cu) = 0,52 V, Eº (Cu+2/ Cu) = 0,34 V y Eº (Cu+2/ Cu+) = 0,16 V

Cu2O + H2O =  2 Cu+ + 2 HO-
pKs1 = 28

Cu(OH)2 = Cu+2 + 2 HO-

pKs2 = 20

Determine el valor de pH para los el cual comienza a precipitar el Cu(OH)2.

Trace parte del diagrama potencial-pH, trazando los limites de para las distintas especies.

Datos
Las conductividades equivalentes a dilución infinita de algunas sales y ácidos fuertes
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Para electrolitos fuertes la influencia de la Temperatura será:
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